



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

ENERGIAÜGYI MINISZTERIUM  
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5631/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-03 13:58**

Parlex azonosító: **18XK4W580001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Koncz Zsófia, Energiaügyi Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/17272-5/2023-EM**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Barkóczy Balázs (DK)** országgyűlési képviselő "*Miért nem kaphatja meg a rezsicsökkentett árat az állampolgár?*" című, K/5631. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Barkóczy Balázs (DK)**

Benyújtó: **Dr. Koncz Zsófia, Energiaügyi Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/17272-5/2023-EM**



## ENERGIAÜGYI MINISZTERIUM

parlamentari államtitkár

PKF/17272-5 /2023-EM

**Barkóczy Balázs**  
országgyűlési képviselő  
részére

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján a **"Miért nem kaphatja meg a rezsicsökkentett árat az állampolgár?"** címmel benyújtott, **K/5631.** számú írásbeli kérdésére – Lantos Csaba miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Amikor a baloldal kormányzott, 15-ször emelték az energiaárakat, külföldi kézbe adták az energiavállalatokat, melyek – miután Önök eltörölték a hatósági árakat – rögtön a magyar emberekre hárították költségeiket. Egy magyar család a keresetének akár 35-40 százalékát volt kénytelen rezsire költeni, ez a mutató ma egyszámjegyű.

2010 előtt a baloldali kormányok a keresetekhez mérten Európa legdrágább energiaárait fizették a magyar emberekkel, miközben leépítették a családtámogatásokat, elvettek egyhavi bért és nyugdíjat a közsférában dolgozóktól, megemelték az alapvető élelmiszerek áfáját és a személyi jövedelemadót, eladósították és a csőd szélére sodorták az országot, 190 állami céget adtak el, köztük a gáztárolókat és az erőműveket, 12 százalékos volt a munkanélküliség.

A Kormány szakított a baloldal magyar embereket sarcoló, megszorító politikájával. Az energiaárak emelése helyett bevezette a rezsicsökkentést, melyet már több mint 10 éve – a háborús időkben is – fenntart, az Európai Unió legalacsonyabb áram- és gázárait biztosítva a magyaroknak. Önök kezdettől támadták a rezsicsökkentést, pártelnökük korábban így értékelte: „az egy hülyeség!”.

A rezsivédelem működik, az első teljes rezsivben a földgázszolgáltatásban a fogyasztási helyek 86 százaléka, villamos energia esetében pedig 79 százalékuk maradt az átlagfogyasztási sávhatár alatt. Az átlagfogyasztásig fizetendő rezsivédett ár az augusztus 1-jétől kezdődött új rezsivben is biztosított minden családnak.

A felvetett, számlázással kapcsolatos kérdés az MVM 1,7 millió átalánydíjas ügyfeléből 90 ezret érintett. Az ügyfelek számára becsült fogyasztásuk alapján egyenletesen állították be a havonta fizetendő mennyiségeket.

A tényleges éves elszámolás alapján az érintett ügyfelek a rezsivédett mennyiség egészét vagy jelentős részét már elhasználták, jellemzően a téli hónapokban, így kevés rezsivédett áron elszámolható mennyiség maradt, vagy egyáltalán semennyi. Az MVM minden ügyfélnek felajánlja a 12 havi részletfizetés lehetőségét.

A Kormány – Brüsszel és a magyar baloldal folyamatos támadásai ellenére is – folytatja a magyar embereket segítő politikát és fenntartja a rezsivédelmet. Ilyen támogatásról a baloldali kormányzás alatt álmodni sem lehetett.

Miközben Önök idehaza szavakban aggódnak a magyar emberekért, képviselőik az Európai Parlamentben folyamatosan megszavazzák a magyar rezsicsökkentést, rezsivédelmet veszélyeztető javaslatokat. Kérem, hogy a DK hagyjon fel ezzel a politikával, amely ellentétes a magyar emberek legalapvetőbb érdekeivel.

Budapest, 2023. november „3.”

Tisztelettel:

